

Број: IV-06-199

Датум: 03.03.2020.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-265/2 од 03.04.2018. године) и члана 18. Пословника о раду већа Универзитета у Крагујевцу (број Ш-01-188 од 07.03.2016. године – пречишћен текст), сазивам

ТРИДЕСЕТ ПРВУ седницу Комисије за претходна питања за 03.03.2020. године (уторак) са почетком у 09,00 часова

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- редовне седнице одржане 04.02.2020. године;
- ванредне електронске седнице одржане 10.02.2020. године;
- ванредне седнице одржане 24.02.2020. године;

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање материјала у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Хистологија и ембриологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Анатомија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Фармакологија и токсикологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Анатомија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај материјала за денталне испуне апроксималних препарација на параметре оксидативног стреса у гингивалној сулкусној течности“ и испуњености услова кандидата **Ервина Таса**.

1.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Ефекти модулације метаболизма креатина на функцију срца пацова изложених интервалном тренингу високог интензитета“ и испуњености услова кандидата **Вељка Прокића**.

1.2.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Испитивање ефикасности акрилата модификованог антигљивичним супстанцама у спречавању колонизације протеза гљивама рода *Candida*“ и испуњености услова кандидата **Милице Петровић**.

1.2.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Ефикасност раствора јона сребра на промене оксидо – нитрозативних параметара у терапији болесника са хроничним обликом парадонтопатије“ и испуњености услова кандидата **Владана Ковачевића**.

1.2.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Цитотоксичност комплекса платине(IV) у кроничној лимфоцитној леукемији *in vitro* и *in vivo* на мишјем моделу“ и испуњености услова кандидата **Žane Besser Silconi**.

1.2.6. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Улога експресије *COPB2* и процеса апоптозе у настанку карцинома ендометријума“ и испуњености услова кандидата **Бранка Андрића**.

1.2.7. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Тимски приступ у примени антиеметика у превенцији и лечењу постоперативне мучнине и повраћања (помп) код пацијенткиња након царског реза“ и испуњености услова кандидата **Бојана Багија**.

1.2.8. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Синтеза, карактеризација и испитивање биолошке активности комплекса бакра(II) са S,Отетрацентатним лигандима, дериватима тиосалицилне киселине“ и испуњености услова кандидата **Ане Станковић**.

1.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Генетика**.

1.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Педијатрија**.

1.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Хирургија**.

1.3.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Интерна медицина**.

1.3.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Хигијена и екологија**.

1.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Предрага Ђурића** под називом „Повезаност маркера инфламације, ендотелне дисфункције и метаболизма хомоцистеина са тежином коронарне артеријске болести код болесника са стабилном ангином пекторис“.

1.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Неде Новаковић** под називом „Утицај третмана сензорне интеграције код адолесцената и одраслих особа са поремећајима аутистичног спектра“.

1.4.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Александра Ацовића** под називом „Улога индоламин 2,3 диоксигеназе у имуномодулацији улцерозног колитиса: параметри инфламације у усној дупљи и колону“.

1.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Дамњана Пантића** за израду докторске дисертације под називом „Значај здравственог индекса простате независно и као компоненте неинвазивног модела у симултаном предвиђању градуса карцинома простате код болесника са граничним нивоом простата специфичног антигена“.

2. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Алгологија и микологија** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Филогенија, филогеографија и конзервација врсте *Astacus astacus (Decapoda, Astacidae)* на подручју Балканског полуострва**“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.3. Предлог комисије за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Генетика и еволуција**.

2.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Алгебра и логика**.

2.4. Предлог комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александре Марковић** за израду докторске дисертације под називом „**Детерминанте геномске нестабилности у лифоцитима периферне крви пацијенткиња са карциномом ендометријума.**“

2.3.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Соње Јурић** за израду докторске дисертације под називом „**Синтеза, карактеризација и антимикуробна активност полинуклеарних комплекса сребра(I) са ароматичним азот-донорским лигандима.**“

3. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Факултет техничких наука и Чачку

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Менаџмент информациони системи** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Теоријска и општа електротехника** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

3.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс.

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Електротехника и рачунарство.**

3.2.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Производно машинство.**

3.2.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Енергетика и процесна техника.**

3.2.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Термодинамика и термотехника.**

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.2.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Примењено рачунарство и Информационе технологије и системи.**

Факултет техничких наука и Чачку

3.2.6. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Материјали.**

3.3. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.3.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Владимира Кочовића** под називом „**Развој алата за завршну обраду цилиндричних отвора инерцијалном силом.**“

3.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Педагошки факултет у Ужицу

3.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Стефана Ђурића** за израду докторске дисертације под називом „**Примена воденог млаза високог притиска за развој и унапређење процеса делаборације убојних средстава**“.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **редовни професор** за ужу научну област **Српска књижевност** и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Теоријске књижевне дисциплине и општа књижевност** и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.2 Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Педагошки факултет у Ужицу

4.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Учење путем открића на диференцираним садржајима алгебре и његови ефекти у почетној настави математике**“ и испуњености услова кандидата **Сање Анђелковић**.

4.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Контекстуални приступ настави алгебре у млађим разредима основне школе**“ и испуњености услова кандидата **Ненада Милинковића**.

4.2.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Могућности примене електронског уџбеника у настави српског језика у млађим разредима основне школе**“ и испуњености услова кандидата **Вука Секача**.

4.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Правни факултет у Крагујевцу

4.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни или редовни професор** за ужу научну област **Римско право**.

4.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни или редовни професор** за ужу међународноприватноправну научну област.

4.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу грађанскоправну научну област.

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.3.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Психологија у васпитно-образовном раду**.

Економски факултет у Крагујевцу

4.3.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Финансије, финансијске институције и осигурање**.

4.3.6. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Рачуноводство, ревизија и пословне финансије**.

4.3.7. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Пословна економија**.

4.3.8. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Финансије, финансијске институције и осигурање**.

4.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Економски факултет у Крагујевцу

4.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јоване Филиповић** под називом „Детерминанте ставова и намера потрошача у погледу куповине домаћих и глобалних брендова“.

4.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Педагошки факултет у Ужицу

4.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милана Миликића** за израду докторске дисертације под називом „Ефекти примене софтверског пакета **Geo Gebra** на садржајима геометрије у почетној настави математике“.

4.6. Предлог промене ментора

Педагошки факултет у Ужицу

4.6.1. Предлог промене ментора при изради докторске дисертације кандидата **Весне Миленковић** под називом „Диференцирање наставника у складу са образовним стандардима и утицај на постигнућа ученика у почетној настави математике“.

III Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Владимир Ранковић